



ПРОТОКОЛ № 40

Днес, **26.02.2014** година, от 10:00 часа, на основание чл.25, т.1 от ЗМСМА и с Покана №40/20.02.2014 г., се проведе **четиридесето редовно заседание на ОбС „Тунджа”** в заседателната зала на община „Тунджа”. При откриване на заседанието присъстваха 20 от 21 общински съветници, отсъства общински съветник Мария Бонева, по уважителни причини. Необходимият кворум е на лице.

На заседанието присъстваха още: заместник-кметовете Станчо Ставрев, Ели Василева и Пенчо Пенев, Ангелина Танева – Директор на Дирекция „ТУСЕ”, Андон Кръстев – секретар на общината, гости и журналисти.

Председателят на ОбС, Нели Славова премина към обсъждане на проекта за дневен ред, като обяви новопостъпилото предложение от кмета на общината за допълнение в проекта за дневен ред, а именно:

- Одобряване на задание за проектиране и разрешаване изработването на проект за Подробен устройствен план – план за регулация и застрояване за поземлен имот извън границите на населените места.

Постъпилият допълнителен материал да **влезе в дневния ред, под номер № 9**, а точките „Отпускане на Еднократно парично подпомагане” и „Изказвания, питания и становища” да минат съответно под №№ 10 и 11.

Председателят на ОбС Нели Славова даде думата за други предложения за изменения и допълнения в дневния ред.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

Предложението на Председателя на ОбС за допълнение и изменение на проекта за дневен ред, новият материал да влезе под №9 в дневния ред, бе подложено на гласуване и прието с 20 гласа „За”.

Целият дневен ред, заедно с направените промени, бе утвърден с 20 гласа „За”, прието бе заседанието да продължи по следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Определяне размера на основната работна заплата на кмета на общината.
2. Привеждане на трудовите възнаграждения на кметовете на кметства, в съответствие с ПМС 67/2010 г. за заплатите в бюджетните организации и дейности, изменено с ДВ бр.8/2014 г.
3. Даване на предварително съгласие за определяне трасе на линеен обект.

4. Издаване на запис на заповед от община „Тунджа“ в полза на ДФ „Земеделие“ – Разплащателна агенция, обезпечаваш авансово плащане по **Договор №4/3/3220260** от **20.12.2013** г. между Държавен фонд „Земеделие“ от една страна, „Местна инициативна група – Тунджа“ от друга страна и община „Тунджа“ – „ПОЛЗУВАТЕЛ“ на финансова помощ по мярка 322, залегнала в Стратегията за местно развитие на миг „Тунджа“.
5. Изразяване становище по разработен от ВиК оператор Бизнес план за развитие на „ВиК“ЕООД, гр. Ямбол през 2009-2015 г. и съгласуване позицията на представителя на Община „Тунджа“ в заседание на Общото събрание на „АСОЦИАЦИЯ ПО В и К – ЯМБОЛ“ на 17.03.2014 г.
6. Преобразуване на Основно училище „Св. Паисий Хилендарски“, с. Скалица, община „Тунджа“, в Средно общообразователно училище „Св. Паисий Хилендарски“, с. Скалица, община „Тунджа“.
7. Даване на съгласие за кандидатстване на община „Тунджа“ пред Фонд „Социална закрила“ на Министерството на труда и социалната политика за разкриване на Център за обществена подкрепа в с. Тенево.
8. Внасяне на предложение в Министерски съвет за отпускане на персонална пенсия.
9. Одобряване на задание за проектиране и разрешаване изработването на проект за Подробен устройствен план – план за регулация и застрояване за поземлен имот извън границите на населените места.
10. Отпускане на Еднократно парично подпомагане.
11. Изказвания, питания и становища.

Йовчо Митев - общински съветник: **процедурно предложение:** Да се четат само проектите за решения на точките.

Направеното процедурно предложение бе подложено на гласуване и **прието** с 20 гласа „За“.

ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно определяне размера на основната работна заплата на кмета на общината, материалът бе докладван от вносителя на предложението – Нели Славова, председател на ОбС.

Зам.-председателят на ОбС, Иван Георгиев даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Георги П. Георгиев - председател на ПК „БФ“: Постоянна комисия „Бюджет и финанси“ разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания направиха:

Мариана Обретенова – общински съветник: Уважаема госпожо председател, дами и господа, искам да изразя мнението на групата на ПП „ГЕРБ“ по първа точка от дневния ред на заседанието. Групата на ПП „ГЕРБ“ не е против да се увеличи заплата на кмета, но нека да не е с 42 %, както е заложено и ще се обосноваем защо. Община „Тунджа“ влиза в ниво V на приложение V на ПМС №67/2010 г. с население до 50 000 човека. До този

момент, кметът на общината получава 1 462 лв. заплата, която до този момент е два пъти от минималната, в заложено ниво в това приложение. Това, че от 2009 г. не е актуализирана заплата на кмета, ме довежда на мисълта, че във времето назад се е заложило възнаграждение, което и за момента е актуално. Това е заплата, които в този момент, много малко хора могат да получават. Общината е с население 22 800 човека. Това са данни от последното преброяване от 01.01.2011 г. За три години, до сега, населението е паднало с около две хиляди човека в общината. Защо заплата на кмета, трябва да се актуализира с тези проценти – 42%? Населението на общината е по-малко от половината от обявеното в министерското постановление. Защо заплата на кмета, пак повтарям въпроса, трябва да е в горната граница? Ако се гласува тази сума за заплата на кмета – 2 076 лв., това автоматично води до промяна и заплата на председателя на общинския съвет. Тогава правим една сметка, като се позоваваме на малко цифри. За заплата на кмета и на Председателя на ОБС трябва да се отделят за една година около 60 000 лв.. Това са 50 000 лв. за заплати и 10 000 лв. за осигуровки. Нека да погледнем малко цифри и от бюджета, който приехме на предната сесия. Там са заложили за приход от патентен данък 20 000 лв. Три години трябва да събираме този патентен данък, за да изплатим заплатите на господин Кмета и на Председателя, които възлизат за една година на 60 000 лв. Искам още една цифра да Ви спомена от бюджета. Приход от 275 000 лв. данък „Превозни средства“ за една година е заложило в бюджета за 2014 г. В същия бюджет за заплати във функция „Общи държавни служби“, параграф 2 – дофинансиране е заложила същата сума. От това, че населението си плаща данъците и патента и не получава никаква полезна дейност, всички приходи се разходват само за заплати. На предното заседание се гласува новото възнаграждение на общинските съветници, искам да напомня, че групата на „ГЕРБ“ предложи по-малък процент увеличение. Имам три предложения:

1. Заплата на кмета да се увеличи с 20%, а не с 42%;
2. Заплата на Председателя на ОБС да е 70% от заплата на кмета;
3. За една година, спестените средства от тези предложения, които са около 12 000 лв., да отидат за ремонт на физкултурния салон на училището в с. Бояджик.

Пенчо Пенев – зам.-кмет: Уважаема госпожо Председател, уважаеми общински съветници, колеги и колежки кметове и кметски заместници. Наслушал съм се на евтин популизъм в последните няколко месеца и в парламента и в този общински съвет. Но да спекулираш със заплата на кмет, като използваш аргументи, които са нулеви и на практика са под нивото на този общински съвет, смятам, че не е правилно. Какво имам в предвид?! Ако уважаемите общински съветници от дясно, от групата на „ГЕРБ“ малко са чели или малко са слушали, за това, което стана в община „Тунджа“ под ръководството на кмета, нямаше да говорят за това нещо. Един факт само ще спомена. Приходите на общината, от както кметът Георгиев е кмет на тази община, са се увеличили три пъти. От нула проекти по европейските предприсъединителни и от европейските фондове, сега община „Тунджа“ е на

едно от първите места в страната по тези и това се дължи на кмета и на хората, които работят в общината, благодарение на този кмет. Неговата заплата от толкова години не е увеличавана главно за това, защото той никога не е поставял въпрос за заплатата. Сега има постановление, което определя заплатите и първото нещо, което кметът направи и предложи – да се увеличат заплатите на тези хора, които стоят след Вас, уважаеми госпожи и господа общински съветници. Моята молба е да спрете с евтиния популизъм. Моята молба е да спрете да хвърляте „кърфишеци“, защото ние тук сме се събрали да работим и ние искаме от Вас да ни помагате, а не да ни пречите. Да не се вглеждаме и да вадите „керливи ризи“ от най-чистото нещо, което ние правим – да работим за хората. Моля Ви, общинските съветници, направете така, че да спрем да си играем на популизъм и ни дайте възможност да работим. Оставете кмета да работи, защото той има нужда от това да му се помага да работи, а не да му се пречи.

Станчо Ставрев – зам.-кмет: Уважаема госпожо Славова, господин Георгиев, дами и господа – кметове на населени места. Така поднесен анализа на цифрите изглежда изключително некоректен, веднага казвам защо. Чисто механичният брой на населението на общината не определя заплатата на кмета. Сега тук трябва да си напомним колко специфична е нашата община. Да си обясняваме, че тя включва в състава си 44 населени места, да си обясняваме демографската структура на населението – какъв тип население и колко много маргинални групи има на територията на тази община. Трябва да си напомним ангажиментите, които в рамките на тази общинска политика, сме поели към тези хора и накрая да кажем, че това всъщност е една от най-големите по територия общини в страната, с изключително много дейности, насочени към хората, точно заради характера на демографската структура на населението. И много Ви моля, когато гласувате това предложение, да не вземате като аргумент на първо място и единствено и само броя на населението на тази община. Вие достатъчно добре познавате характеристиката и спецификата на тази община и нека това да бъде основен аргумент във вашата позиция, когато изразявате становище по предложението.

Други изказвания не се направиха.

Зам.-председателят на ОбС, Иван Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

За прекратяване на разискванията общинските съветници гласуваха така: 12 гласа – „За“ и 8 гласа – „Въздържали се“ и предложението се прие.

Иван Георгиев – Зам.-председател: Постъпило е предложение от общински съветник Мариана Обретенова – „Да се увеличи с 20% заплатата на кмета и заплатата на Председателя да е 70% от заплатата на кмета“. Аз искам да дам пояснение тук, че ние имаме приет правилник на общинския съвет, в който сме приели, че заплатата на Председателя на ОбС трябва да бъде 90% от заплатата на кмета. Това значи, че ние първо трябва да променим Правилника и тогава да приемем това предложение. За това, моля, госпожа Обретенова, съобразявайки се с Правилника на ОбС, който ние сме приели предварително,

да оттегли втората част от предложението си и да остане само първата част за гласуване: „Да се увеличи заплатата на кмета на община „Тунджа“ с 20%”.

Мариана Обретенова – общински съветник: Оттеглям втората част от предложението, но остава третата – спестените средства, да отидат за ремонт на физкултурния салон на училището в с. Бояджик.

Иван Георгиев – Зам.-председател: Да обобщим предложението: „Да се увеличи с 20% заплатата на кмета и разликата до 42% да се използва за ремонт на физкултурния салон на училището в с. Бояджик”. Но аз смятам, че не можем да вкарваме едно нещо в бюджета, което не сме го приели. Ние не сме приели заплатата на кмета да бъде 2 076 лв., че тези 20% разлика да ги дадем за ремонт. Не може едно нещо да го нямам в джоба и да разчитам на него. Давам думата на госпожа Ели Василева, нека тя да разгълкува този въпрос.

Ели Василева – зам.-кмет: Уважаеми дами и господа, искам само да кажа, че така формулираното предложение не е коректно, защото във втората си част, то касае бюджета. Актуализация на бюджета в момента няма като точка и няма как да бъде внесено. Това може да стане, когато имаме точка с предложение за актуализация на бюджета и тогава да предложите това разместване от средствата, които са планирани в някой параграф, да отидат някъде другаде. Просто към момента няма как да се гласуват и двете предложения. Несъвместими са.

Иван Георгиев – Зам.-председател: Аз, като водещ на заседанието, искам да дам възможност на госпожа Обретенова да формулира последното предложение, което тя смята за необходимо.

Мариана Обретенова – общински съветник: Оттеглям и другото предложение, което засяга бюджета. Искам да попитам, ако се гласува предложението на нашата група за заплатата да бъде 20%, къде ще отиде остатъкът от 22%.

Иван Георгиев – Зам.-председател: След като ги приемем тези 42%, тогава ще актуализираме бюджета и тогава вече ще можем да ги намаляме.

Зам.-председателят на ОбС, Иван Георгиев премина към процедура на гласуване за постъпилото предложение от общински съветник Марияна Обретенова – „Да се увеличи заплатата на кмета с 20%”. Беше гласувано с: 6 гласа - „За”; 11 гласа - „Против” и 3 гласа - „Въздържали се” и *не се прие.*

Зам.-председателят на ОбС, Иван Георгиев премина към процедура на гласуване на основното предложение.

ПО ТОЧКА ПЪРВА от дневния ред, **ОБЩНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.2, т.4 на ПМС № 67 от 2010 г. за заплатите в бюджетните организации и дейности,

РЕШИ:

Определя основна месечна заплата на кмета на общината в размер на 2076 лв., считано от 01.02.2014 г.

Гласували: „За” – 12; „Против” – няма; „Въздържали се” – 8.

ПО ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно привеждане на трудовите възнаграждения на кметовете на кметства, в съответствие с ПМС 67/2010 г. за заплатите в бюджетните организации и дейности, изменено с ДВ бр.8/2014 г., материалът бе докладван от Станчо Ставрев, зам.-кмет.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Георги П. Георгиев - председател на ПК „БФ”: Постоянна комисия „Бюджет и финанси” разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ВТОРА от дневния ред, **ОБЩНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.2, т.4 на ПМС № 67 от 2010 г. за заплатите в бюджетните организации и дейности,

РЕШИ:

Определя като основни заплати и индивидуален процент за придобит трудов стаж и професионален опит, утвърдените с Решение №456 от 23.09.2013 г. от Общински съвет размер на индивидуални месечни заплати.

Гласували: „За” – 20; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО ТРЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно даване на предварително съгласие за определяне трасе на линеен обект, материалът бе докладван от Станчо Ставрев, зам.-кмет.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Иван Божилов - председател на ПК „УТ”: Постоянна комисия „Устройство на територията” разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ТРЕТА от дневния ред, **ОБЩНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА и чл.30, ал.3 от Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи,

РЕШИ:

Дава предварително съгласие на „ЕВН България Електроразпределение” ЕАД, гр.Пловдив, ЕИК-115552190, за определяне на трасе на „Кабелна линия 1кV” за външно захранване на „Складова база за зърно с разтоварище”, находяща се в УПИ I 190011, в стопански двор, с. Гълъбинци, Община „Тунджа”, преминаващо през имоти общинска собственост, представляващи:

ПИ №000016 - пасище, мера и ПИ №000020 - местен път, съгласно ПУП-Парцеларен план с дължина на трасето през общинските имоти - 39,50 м и площ на сервитута - 79,00 кв.м.

Гласували: „За“ – 20; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно издаване на запис на заповед от община „Тунджа“ в полза на ДФ „Земеделие“ – Разплащателна агенция, обезпечаваш авансово плащане по Договор №4/3/3220260 от 20.12.2013 г. между Държавен фонд „Земеделие“ от една страна, „Местна инициативна група – Тунджа“ от друга страна и община „Тунджа“ – „ПОЛЗУВАТЕЛ“ на финансова помощ по мярка 322, залегнала в Стратегията за местно развитие на миг „Тунджа“, материалът бе докладван от кмета на общината, Георги Георгиев.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Жеко Колев - председател на ПК „МСОРЗ“: Постоянната комисия разгледа на свое редовно заседание и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и договор за отпускане на финансова помощ № 44/3/3220260 от 20.12.2013 г. по мярка 322 „Обновяване и развитие на населените места“ от ПРСР 2007-2013 г., залегнала в стратегията за местно развитие на СНЦ „МИГ – Тунджа“, подкрепени от европейския фонд за развитие на селските райони (ЕЗФРСР), сключен между Държавен фонд „Земеделие“, седалище и адрес на управление: гр. София, бул. „Цар Борис III“ №136, ЕИК по БУЛСТАТ: 121100421, идентификационен номер по ДДС № BG121100421, представляван от Изпълнителния директор Мирослав Николов Николов от една страна, „Местна инициативна група – Тунджа“ от друга страна и Община „Тунджа“ – „ПОЛЗУВАТЕЛ“,

РЕШИ:

1. Упълномощава кмета на общината, Георги Стоянов Георгиев, да подпише Запис на заповед, без протест и без разnosки, платима на предявяване в полза на ДФ „Земеделие“ - Разплащателна агенция, в размер на **49 500 лв.**, (четиридесет и девет хиляди и петстотин лева) за обезпечаване на 110% от заявения размер на авансово плащане по договор за отпускане на финансова помощ № 44/3/3220260 от 20.12.2013 г. между община „Тунджа“, СНЦ „Местна инициативна група – Тунджа“ и ДФ „Земеделие“ - Разплащателна агенция за проект по мярка 322 „Обновяване и развитие на населените места“ от ПРСР 2007-2013 г. залегнала в стратегията за местно развитие на СНЦ „МИГ – Тунджа“.

2. Възлага на кмета на Община „Тунджа“ да подготви необходимите документи за получаване на авансовото плащане в размер на **45 000 лв.** по договор № 44/3/3220260 и да ги представи пред ДФ „Земеделие“ - Разплащателна агенция.

Гласували: „За“ – 20; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО ПЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно изразяване становище по разработен от ВиК оператор Бизнес план за развитие на „ВиК“ ЕООД, гр. Ямбол през 2009-2015 г. и съгласуване позицията на представителя на Община „Тунджа“ в заседание на Общото събрание на „АСОЦИАЦИЯ ПО В и К – ЯМБОЛ“ на 17.03.2014 г., материалът бе докладван отново от Георги Георгиев, кмет на община „Тунджа“.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Жеко Колев - председател на ПК „МСОРЗ“: Постоянната комисия разгледа на свое редовно заседание и прие проекта за решение.

Изказване направи:

Иван Георгиев – общински съветник: Тук искаме да приемем едно решение, което се състои от две точки, в които има две „За“ и едно искане за упълномощаване да се изрази становище по целесъобразност. Малко от тези, които присъстваме тук, живеем в селата и не се учудвам, че много не се разисква тази точка. Но що се отнася до работата на ВиК, на едно такова дружество, искам да кажа, че коренно се измени обликът на работа и начинът по който работят. Съвсем по друг начин: много по-бързо, много по-навременно се изпълняват аварията и някъде дори, ВиК на 50-60%, започнаха и да възстановяват авариралите места в инфраструктурата, като полагат нужната настилка. Това нещо не е било до сега и считам, че това решение и неговото приемане ще изиграе още по-добра роля. Даже, мога да посоча, че в някои населени места, като напр. Ханово, са помогнали с асфалт да се изкърпят дупки. За това аз ще гласувам „За“.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ПЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.10в, ал.1, т.5 и чл.198е, ал.5 от Закона за водите,

РЕШИ:

1. Изразява положително становище по разработен от В и К оператор „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД, гр. Ямбол, Бизнес план за развитие на „В и К“ ЕООД, гр. Ямбол през 2009-2015 г.

2. Съгласува позицията и мандат на представителя на Община „Тунджа“ в заседание на Общото събрание на „АСОЦИАЦИЯ ПО В и К – ЯМБОЛ“ на 17.03.2014 г. по представения дневен ред, а именно:

По т.1: Относно вземане на решение за съгласуване на Бизнес план за развитие на „Водоснабдяване и канализация” ЕООД, гр.Ямбол, за 2009 – 2015 г., предлагам позицията на представителя да е - да гласува „За”.

По т.2: Относно вземане на решение за приемане на годишния счетоводен отчет за дейността на „Асоциация по В и К - Ямбол” за 2013 г., възложен с договор № ФС 0407/0034 от 25.11.2013 г. предлагам позицията на представителя да е - да гласува „За”.

По т.3: Разни - предоставя правото на представителя да изрази становище - по целесъобразност.

Гласували: „За” – 19; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

/Общински съветник Иван Божилов не присъства в залата./

ПО ШЕСТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно преобразуване на основно училище „Св. Паисий Хилендарски”, с. Скалица, община „Тунджа”, в Средно общообразователно училище „Св. Паисий Хилендарски”, с. Скалица, община „Тунджа”, материалът бе докладван от кмета на община „Тунджа”, Георги Георгиев.

Председателят на ОБС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Стоянка Белчева - председател на ПК „СПОЗКСМАВ”: На свое редовно заседание постоянната комисия разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания направиха:

Иван Йоргов – общински съветник: Уважаеми дами и господа, искам да изразя становището на групата съветници от ПП „ГЕРБ”, като заявя от тяхно име, че ще подкрепим този проект да стане решение, тъй като знаете, че винаги, когато става въпрос за младите, особено за училищата, ние винаги сме били против закриването, а напротив – да съществуват и за откриване на такива. И въпреки, че тези ученици от тези райони, които ще бъдат в това СОУ, бяха наш контингент в училището, в което работя, аз съм „За” разкриването на такова СОУ и дано само да не стане, както се случи по-рано в СОУ „Васил Левски”, с. Тенево, а напротив – да просъществува и да го бъде и за в бъдеще. Дано прогнозните цифри, които са дадени тук, дано тези деца да останат. Ние заставаме зад този проект. Когато се касае за просперитета на младите хора в общината, ние сме винаги „За”. Подкрепяме единодушно. Благодаря.

Стоянка Белчева – общински съветник: Уважаема госпожо Председател, уважаеми дами и господа общински съветници, идеята за преобразуване на основно училище „Св. Паисий Хилендарски”, с. Скалица, е идея отдавна на ръководството на община „Тунджа”, следвайки тенденциите в образованието и броят на подлежащите в нашата община. Тъй като аз лично и моята група сме „За” това предложение, с огромната надежда, че действително преобразуваното основно училище ще реши потребностите и ще даде възможност за равен достъп до образованието на учениците, които се намират в по-отдалечената част на общината. Няма възможност да посещават средни училища в град Ямбол и по този начин ще се реши един въпрос, който е много важен, а именно образованието на младите хора. Радвам се, че имаме подкрепата на

колегите от групата на ПП „ГЕРБ“. Имам една молба, господин Йоргов, надявам се, че през тази година този край на община „Тунджа“ няма да бъде атакуван. Говоря и за всички колеги, които работят в град Ямбол. Няма да бъде атакуван с каквито и да е средства за прием на учениците и да пожелаем на добър път на една много добра инициатива в сферата на образованието. Това е истината и мисля, че ние трябва да си я казваме, че борбата за ученици, продължаващи средно образование е много сериозен проблем на средните училища в град Ямбол. Така че, нека всички да работим за това средно училище в община „Тунджа“.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ШЕСТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.10, ал.6 от Закона за народната просвета и във връзка с чл.12, ал.2, т.3 от Правилника за прилагане на Закона за народната просвета,

РЕШИ:

Да се извърши преобразуване на основно училище „Св. Паисий Хилендарски“, с. Скалица, община „Тунджа“, в Средно общообразователно училище „Св.Паисий Хилендарски“, с. Скалица, община „Тунджа“ от учебната 2014 -2015 година.

Гласували: „За“ – 18; „Против“ – 1; „Въздържали се“ – няма.

/Общински съветник Иван Божилков не присъства в залата./

Жеко Колев – общински съветник: Искам да дам обяснение за своя отрицателен вот. Предложението е много хубаво. Наистина в отдалечения край на нашата община са толкова много села с много деца, които нямат възможност, средства да пътуват или да бъдат на квартири, за да продължат средното си образование. Това е един прекрасен проект за този край, но искам с моето изказване да подготвя господин кмета, господин Ставрев, кметовете на селата – Крумово, Генерал Инзово, Роза и най-вече за Роза, че ще се получи един срив след години. Удръжете фронта - и едното е хубаво, и другото да остане. Благодаря.

ПО СЕДМА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно даване на съгласие за кандидатстване на община „Тунджа“ пред Фонд „Социална закрила“ на Министерството на труда и социалната политика за разкриване на Център за обществена подкрепа в с. Тенево, материалът бе докладван от кмета на община „Тунджа“, Георги Георгиев.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Георги Чалъков - председател на ПК „ССПЕПППР“: На свое редовно заседание постоянната комисия разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА СЕДМА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл.7, ал.4, т.8 от Методика за разпределение на средства по Фонд „Социална закрила“, утвърдена със Заповед № РД 01-975/21.12.2013 г. на Министъра на труда и социалната политика,

РЕШИ:

1. Дава съгласие Община „Тунджа“ да кандидатства с проект пред Фонд „Социална закрила“ на Министерство на труда и социалната политика за разкриване на Център за обществена подкрепа в с. Тенево, общ. „Тунджа“.

2. При одобрено финансиране на проектното предложение, разрешава община „Тунджа“ да участва със собствен финансов принос в размер на 10% от общата стойност на проекта.

Гласували: „За“ – 19; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

/Общински съветник Иван Божилов не присъства в залата./

ПО ОСМА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно внасяне на предложение в Министерски съвет за отпускане на персонална пенсия, материалът бе докладван от вносителя на предложението – Нели Славова, председател на ОбС.

Зам.-председателят на ОбС, Иван Георгиев даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Стоянка Белчева - председател на ПК „СПОЗКСМАВ“: На свое редовно заседание постоянната комисия разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Зам.-председателят на ОбС, Иван Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ОСМА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.2 от ЗМСМА, чл.7, ал.2, т.1 и ал.4, т.3 от Наредбата за пенсиите и осигурителния стаж,

РЕШИ:

Дава съгласие за внасяне на предложение в Министерски съвет за отпускане на персонална пенсия на **МАРИЯ ПАНАЙОТОВА КАРАМАНОВА**, ЕГН: 1047079055, с постоянен адрес: с. Кукорево, община „Тунджа“, ул. „Иван Илчев“21.

Гласували: „За“ – 19; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

/Общински съветник Иван Божилов не присъства в залата./

ПО ДЕВЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно одобряване на задание за проектиране и разрешаване изработването на проект за Подробен устройствен план – план за регулация и застрояване за поземлен имот извън границите на населените места, материалът бе докладван от кмета на община „Тунджа“, Георги Георгиев.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Мариана Обретенова - член на ПК „УТ“: На свое редовно заседание постоянната комисия „Устройство на територията“ разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ДЕВЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, чл.124а, ал.1 и ал.7 и 124б, ал.1 от Закона за устройство на територията,

РЕШИ:

Одобрява задание за проектиране и разрешава изработването на проект за подробен устройствен план, както следва:

План за регулация и застрояване на поземлен имот №016075 с площ 4.000 дка, с начин на трайно ползване - нива в местност „Болярски път“ по КВС на землище с. **РОЗА**, с цел промяна на предназначението на имота за база за селскостопанска техника и инвентар, съхранение и преработване на селскостопанска продукция.

Начина на урегулиране на имота да се съобрази с чл.16 от ЗУТ.

Решението да се разгласи по реда на чл.124б, ал.2 от ЗУТ с обявление, което се поставя на определените за това места в сградата на общината и кметствата, да се публикува на интернет страницата на общината и в един местен вестник.

На основание чл.124б, ал.4 от ЗУТ, решението не подлежи на оспорване.

Гласували: „За“ – 19; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

/Общински съветник Иван Божилков не присъства в залата./

ПО ДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, приемане на решение за еднократно парично подпомагане, становището на ПК „СПОЗКСМДВ“, бе докладвано от председателя на комисията, Стоянка Белчева:

„На свое редовно заседание постоянната комисията разгледа всичките постъпили тридесет и четири заявления - декларации и предлага следния проект за решение:

1. Христо Костов Христов – с. Крумово – за лечение – **60 лв.**
2. Илия Георгиев Петров – с. Хаджидимитрово – за медикаменти и лечение – **50 лв.**
3. Иванка Петрова Динева – с. Търнава – продължителна безработица – **60 лв.**
4. Николай Христов Колев – с. Хаджидимитрово – основни жизненни потребности – **ОТКАЗВА СЕ /некоректно попълнено заявление/**
5. Радка Атанасова Малакова – с. Хаджидимитрово – за медикаменти и лечение – **100 лв.**
6. Тодор Динев Тотев – с. Маломир – за храна и лекарства – **80 лв.**

7. Светла Димова Арнаудова – с. Ханово – основни жизнени потребности – **80 лв.**
8. Димка Щилиянова Кунева – с. Стара река – подготовка на документи за явяване пред ТЕЛК – **150 лв.**
9. Динко Янков Георгиев – с. Кукорево – за подаване на лична карта – **50 лв.**
10. Йорданка Асенова Георгиева – с. Кукорево - за подаване на лична карта – **50 лв.**
11. Димитър Иванов Динев – с. Кабиле – за лечение на детето му – **100 лв.**
12. Александра Димитрова Янкова – с. Кукорево – за контролен преглед на детето ѝ – **50 лв.**
13. Васил Желев Атанасов – с. Ген. Инзово – здравни проблеми – **80 лв.**
14. Васил Атанасов Василев – с. Ген. Инзово – за основни жизнени потребности – **70 лв.**
15. Янка Маринова Йорданова – с. Чарган – проблеми от комунално-битов характер – **50 лв.**
16. София Димитрова Колева – с. Победа – задоволяване на основни жизнени потребности – **100 лв.**
17. Христо Андонов Христов – с. Калчево – за лекарства – **100 лв.**
18. Керанка Желязкова Ганева – с. Чарган – за задоволяване на основни жизнени потребности – **60 лв.**
19. Елена Минкова Младенова – с. Хаджидимитрово – за медикаменти и лечение на детето ѝ – **100 лв.**
20. Радка Русева Димитрова – с. Дражево – за лечение – **60 лв.**
21. Донка Крайчева Тодорова – с. Дражево – за лечение – **100 лв.**
22. Марийка Колева Атанасова – с. Окоп – за терапия/онкоболна/ - **100 лв.**
23. Веска Русева Петрова – с. Окоп – задоволяване на основни жизнени потребности – **ОТКАЗВА СЕ /некоректно попълнени документи/**
24. Мария Стоянова Георгиева – с. Чарган – проблеми от комунално-битов характер – **100 лв.**
25. Минка Петкова Стоянова – с. Челник – за основни жизнени потребности – **50 лв.**
26. Ивана Филипова Стоянова – с. Челник – за основни жизнени потребности – **50 лв.**
27. Богомил Асенов Емилов – с. Чарган – проблеми от комунално-битов характер – **ОТКАЗВА СЕ /липсват документи/**
28. Гина Стоилова Панова – с. Гълъбинци – задоволяване на основни жизнени потребности – **ОТКАЗВА СЕ /липсват съпътстващи документи/**
29. София Фердинандова Бонева – с. Голям манастир – за лекарства – **100 лв.**
30. Генчо Милков Георгиев – с. Завой – за лекарства – **50 лв.**
31. Стоянка Вълкова Георгиева – с. Завой – за основни жизнени потребности – **ОТКАЗВА СЕ /липсват документи/**
32. Иван Георгиев Иванов – с. Завой – задоволяване на основни жизнени потребности и извънредно възникнали здравни проблеми – **50 лв.**
33. Бинка Митева Георгиева – с. Завой – за лекарства – **50 лв.**

34. Стефан Недялков Илиев – с. Бояджик – за закупуване на лекарства и изследвания за явяване пред ТЕЛК – **100 лв.**

ПО ТОЧКА ДЕСЕТА от дневния ред, с поименно гласуване и списък за поименно гласуване, приложен към протокола и на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА и чл.2, ал.3 от Правилника за еднократно парично подпомагане,

РЕШИ:

Отпуска еднократно парично подпомагане на следните лица в размер на:

1. Христо Костов Христов – с. Крумово - **60 лв.**
2. Илия Георгиев Петров – с. Хаджидимитрово – **50 лв.**
3. Иванка Петрова Динева – с. Търнава – **60 лв.**
4. Радка Атанасова Малакова – с. Хаджидимитрово – **100 лв.**
5. Тодор Динев Тотев – с. Маломир – **80 лв.**
6. Светла Димова Арнаудова – с. Ханово – **80 лв.**
7. Димка Щилиянова Кунева – с. Стара река – **150 лв.**
8. Динко Янков Георгиев – с. Кукорево – **50 лв.**
9. Йорданка Асенова Георгиева – с. Кукорево – **50 лв.**
10. Димитър Иванов Динев – с. Кабиле – **100 лв.**
11. Александра Димитрова Янкова – с. Кукорево – **50 лв.**
12. Васил Желев Атанасов – с. Ген. Инзово – **80 лв.**
13. Васил Атанасов Василев – с. Ген. Инзово – **70 лв.**
14. Янка Маринова Йорданова – с. Чарган – **50 лв.**
15. София Димитрова Колева – с. Победа – **100 лв.**
16. Христо Андонов Христов – с. Калчево – **100 лв.**
17. Керанка Желязкова Ганева – с. Чарган – **60 лв.**
18. Елена Минкова Младенова – с. Хаджидимитрово – **100 лв.**
19. Радка Русева Димитрова – с. Дражево – **60 лв.**
20. Донка Крайчева Тодорова – с. Дражево – **100 лв.**
21. Марийка Колева Атанасова – с. Окоп – **100 лв.**
22. Мария Стоянова Георгиева – с. Чарган – **100 лв.**
23. Минка Петкова Стоянова – с. Челник – **50 лв.**
24. Ивана Филипова Стоянова – с. Челник – **50 лв.**
25. София Фердинандова Бонева – с. Голям манастир – **100 лв.**
26. Генчо Милков Георгиев – с. Завой – **50 лв.**
27. Иван Георгиев Иванов – с. Завой – **50 лв.**
28. Бинка Митева Георгиева – с. Завой – **50 лв.**
29. Стефан Недялков Илиев – с. Бояджик – **100 лв.**

Гласували: „За” – 19; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

/Общински съветник Иван Божилков не присъства в залата./

ПО ЕДИНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно изказвания, питания, становища и предложения, изказвания направиха:

Добри Иванов – общински съветник: Уважаеми господин кмете, госпожо Председател, имам да поставя два въпроса. Беше започнато да се работи по проект за ромската махала в с. Кукорево. Искам да знам докъде е стигнал, тъй като ми е поставен въпросът да питам. И вторият ми въпрос е относно сондажа за стадиона – подадено ли е искането в Басейнова дирекция за разрешително за сондаж. Това са въпросите ми.

Георги Георгиев – кмет: И на двата въпроса ще Ви бъде отговорено писмено в законоустановения срок.

Теодора Тачева – кмет на с. Козарево: Уважаеми господин Георгиев, уважаема госпожо Председател, уважаеми дами и господа общински съветници, колеги и медии, извън контекста на днешното заседание, бих искала да Ви уведомя за едно свое решение. На 17.02.2014 г. подадох заявление за отписването ми от регистъра за членство в ПП „ГЕРБ“. Решението взех лично. Не търсете никаква интрига или задкулисие в това, което се случва, защото няма да намерите такива. Като член на ПП „ГЕРБ“, аз работих достойно и разумно. От самото начало бях приета и достойно подкрепяна от господата Иван Божилов, Жеко Колев, за което много им благодаря. Но мисля, че членството ми в тази партия е напълно изчерпано, поради това, че партийната ми принадлежност и ангажимента ми като кмет на с. Козарево не се допълват, не са в хармония, а напротив. В крайна сметка осъзнах, че партиите и политиката са преди всичко за политиците, а аз съм преди всичко човек. Човек, който живее с нуждите, който познава нуждите, потребностите и всичко останало, което е свързано с обикновения човешки живот. Да, аз бях издигната от ПП „ГЕРБ“ и спечелих, но единствената задача и идея, която ме е водила през целия ми път, беше единствено да помагам на хората, да защитавам интересите на жителите на с. Козарево. И най-вече с делата си да допринеса за просперитета и развитието на това село. Тази идея, продължава да ме води и до днес. Точно заради това, аз поемам пътя на независим кмет в с. Козарево. Бих искала от тази многоуважавана трибуна да поднеса своите извинения на колегите от ПП „ГЕРБ“ и съм сигурна, че ще бъде разбрана от тях, а дори и да не бъде, решението съм го взела, избора съм го направила. Дългът към с. Козарево е преди всичко. И в заключение, бих искала, най-вече, да благодаря на своя съпруг, който непрекъснато е до мен и безрезервно ме подкрепя. Бих искала да благодаря и на жителите от с. Козарево, които след като бяха уведомени за това мое решение, отново твърдо застават зад него и продължават да ме подкрепят, а това може да означава само едно, че изборът за мандат 2011-2015 беше не партиен, а мажоритарен. Това може само да ме радва и да ме кара с още по-голям хъс и ентузиазъм да работя за тези хора. И не на последно място, бих искала да благодаря на ръководството на община „Тунджа“, благодарение, на което, доста от моите докладни бяха реализирани. Резултатите са налице. Доста неща се случиха през изминалите две години от този мандат, но има и които са още на изчакване. Има проекти, които трябва да се реализират в с. Козарево, но съм сигурна, че с обща помощ и в подходящо време, това ще се случи. Благодаря.

Иван Георгиев – зам.-председател на ОБС: Искам да прочета една покана, която гласи следното: Покана за публично обсъждане на намерение за поемане на общински дълг – тип ОВЪРДРАФТ от община «Тунджа» - Ямбол.

На основание чл.15 от Закона за общинския дълг и чл.51 от Наредбата за условията и реда за съставяне на тригодишната бюджетна прогноза за местните дейности, за съставяне, обсъждане, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на община Тунджа и управлението на общинския дълг каним всички граждани, обществени организации и юридически лица от общината да участват в публично обсъждане за поемане на дългосрочен общински дълг – тип ОВЪРДРАФТ, със следните основни параметри:

1. Предназначението на дълга е за осигуряване на средства по междинни и окончателни плащания на проекти финансирани от европейски, национални или други фондове.
2. Видът на дълга е дългосрочен банков кредит – тип ОВЪРДРАФТ с максимална стойност 500 000 лв.
3. Максимален срок на ползване и погасяване на кредита е до 24 месеца, от сключването на договора за кредит.
4. Начин на финансиране – на траншове, при възникване на необходимост.
5. Обезпечаването на кредита - със залог върху бъдещи вземания на община «Тунджа» по ДБФП и бъдещи собствени приходи.
6. Погасяване на кредита - с възстановените по договорите на проектите суми и/или със собствени приходи на общината.

Обсъждането ще се проведе на 26.02.2014г. /сряда/ в залата на община «Тунджа» – Ямбол, след 5 минути.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОБС, Нели Славова закри **четиридесето редовно заседание на ОБС „Тунджа“ – Ямбол**, поради изчерпване на дневния ред.

Протоколист


/Цв. Фотева/

26.02.2014 г.,
гр. Ямбол

ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА ОБС „ТУНДЖА“
/НЕЛИ СЛАВОВА/

